

体验运动乐趣 享受健康生活

樱桃沟景区管委会举办首届骑跑大赛

本报讯 11月12日,由樱桃沟景区管委会主办,以“挑战自我,超越极限,全民健身,增进友谊,团结互助,低碳生活,全民健身”为宗旨的首届樱桃沟骑跑大赛开赛。落叶纷飞,驰骋赛道,秋阳满地,一路风光……在樱桃沟景区田园风光的赛道上,享受运动的乐趣,感受原生态的亲亲和体验。

本次比赛包括骑行(挑战组100公里、体验组50公里)和跑步(全程组10公里)两类比赛,参赛人员共计300余人,涉及全国骑行、跑步爱好者。按照规划路线,参赛队员们配备好运动装备,在欢呼声中开始了精彩的比赛。

樱桃沟景区管委会全体工作人员现场担当志愿者,把守重要路口,对过往车辆进行封控及限时禁行,应急救援小组随时待命,确保赛事安全顺利。比赛全程公平、有序、和谐,展现了队员们良好的精神风貌和体育精神。

记者 景静 通讯员 吕凌薇 文/图

消防连万家 安全你我他

长江路街道 举办119消防安全演练活动

本报讯 11月10日下午,长江路街道联合区消防大队在长江路社区书香名邸小区广场举办119消防安全演练活动。

演练前,区消防大队宣讲员向辖区居民和街道工作人员详细介绍了灭火器的使用方法及在发生火灾事故后的基本扑救方法、自救措施和逃生自救方法等消防安全基本知识。演练中,居民和街道工作人员在专业人员的指导下进行了实际操作,用灭火器扑灭了消防演练所用火源。

记者 景静 通讯员 陈文艺

大气污染防治

淮河路街道 对排查出的违规企业关停整改

本报讯 连日来,淮河路街道全体干部职工撸起袖子、甩开膀子、扑下身子沉到一线抓整改落实,全力抓好辖区重点区域、重点行业、重点企业的环境污染治理工作。

街道以“零容忍”的态度,以网格化管理机制为依托,组织专项督导组和各社区网格巡逻组联合开展工作,加大排查力度,做到巡查无缝隙、工作不断档;街道严格落实常态化监管机制,持续加大对辖区石油化工企业和“小散乱污”、餐饮油烟、建筑工地扬尘、露天烧烤、新装修门店装修材料等污染源的监督检查力度。同时进一步查漏补缺,做好散煤治理扫尾工作;严格落实问题清单制度、销号制度,对排查出的单位及问题数量全部一一登记在册,明确专人盯守督促,逐项整改销号,对排查出的违规企业严格执行关停整改措施。 记者 景静

侯寨乡 推进秋冬季散煤燃烧治理工作

本报讯 近日,侯寨乡强势推进秋冬季散煤燃烧治理工作,严厉打击近期出现反弹现象,有效保障秋冬季空气质量。

侯寨乡组织包村部门开展“全覆盖、无盲点”的摸底排查工作,切实做到无遗漏、无反弹;加强对已拆改的散煤燃烧设施设备的监督检查力度,采取定期检查和随机抽查相结合的方式,强化动态监管,防止死灰复燃。

包村领导每日进村进行政策宣传和思想动员,营造共同关心、共同参与散煤燃烧治理工作的良好氛围。

各村(社区)设置有奖举报箱,给予举报人一定的奖励,实行散煤治理工作奖惩制度;明确目标任务与责任分工,采取督导、暗访、问责等方式,对检查中发现的问题及时通报,倒逼责任落实,确保治理成效。

记者 景静 通讯员 乔蒙丹

人和路街道 组织辖区幼儿园 开展消防演练

本报讯 11月10日,人和路安监办组织辖区诺贝儿幼儿园开展了一场消防演练活动。活动邀请郑州消防协会的讲师对幼儿园所有工作人员进行了消防安全知识培训,就消防器材使用、初起火灾的扑救、人员逃生等进行了系统的讲解。然后,组织幼儿园所有人员现场模拟在浓烟的情况下按照计划有序进行逃生演练。随后,实地观看了模拟火灾的发生发展、现场进行火灾扑救,让所有人员参与其中,掌握灭火器的使用方法和火灾的扑救技能。 记者 景静

蜜蜂张街道 巩固提升“双迎攻坚”工作成果

本报讯 近日,蜜蜂张街道开展“双迎攻坚”工作回头看活动。

街道紧紧抓住集贸市场、“六小”门店、居民楼院等重点整治对象存在的突出问题、重点问题进行整改;组织执法中队、志愿者等对北闸口、火车站西广场周边等12条背街小巷开展集中整治;依托网格化管理“一岗三员”载体,每天对辖区楼院卫生、市场整治等逐一实地排查,定期开展回访巡查。

记者 景静

德化街街道 举办创业培训班

本报讯 11月8日,德化街街道联合市人社局组织开展为期一周的创业培训班,邀请了市人社局王小芳老师为辖区失业人员和大学生免费传授创业技能。

培训中,王小芳从创业政策宣传、创业项目推介、创业成果展示等三个方面进行了讲解。学员们与老师互动积极,勇于提问,取得了实实在在的效果。 记者 景静

温暖 二七

慈善送温暖 爱心献社会

福华街街道联合路华大厦党支部组织开展慈善募捐活动

本报讯 11月9日,福华街街道新圃东街社区和路华大厦党支部联合组织开展了一场慈善募捐活动。

募捐仪式上,路华大厦党支部领导给每名党员发放了《党的十九大报告学习辅导百问》《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》等学习资料。

募捐正式开始后,新圃东街社区及路华大厦全体党员、员工、商户们踊跃参与,仅半个小时,现场共筹得善款17430元。此外,北区布廊品牌总经理吕万里为大厦保安、保洁、电工捐赠鞋子13双,感谢他们长期以来的辛苦工作。

记者 景静 通讯员 户丹丹

党员学习不留白 教育对象全覆盖

铭功路街道开展“我与老党员一起学党史”活动

本报讯 为确保患病和行动不便的老党员在“两学一做”学习教育中不落伍、不掉队,达到教育对象全覆盖,近日,铭功路街道解放路社区党支部开展“为老党员送学上门、我与老党员学党史”活动。社区党员骨干带着《党章》《习近平系列重要讲话读本》上门看望老党员,询问他们的健康状况和近期生活情况,并认真听取他们对党的十九大报告内容学习的感悟及意见。

在94号院的老党员贺汉生家里,前来送学的党员看到老人写的学习笔记感触颇深:“贺汉生老人虽然身体不太好,仍



然坚持学习党章党规,老党员们这种坚持不懈、对党忠诚的精神值得每位党员去学习。” 记者 景静 文/图

争分夺秒抢工期 加班加点赶进度

五里堡街道推进鑫苑都市领地小区暖气加装工作

本报讯 立冬已降,天气日渐寒冷,为了让鑫苑都市领地小区的居民尽早上“温暖”的日子,五里堡街道争分夺秒,抢抓工期,全力推进小区暖气加装工作。

11月9日,街道组织小区物业、热心业主代表在王立砦社区办公室召开会议,沟通施工进度,传阅暖气管网室内设计合同和热力交换站图纸,确认交换站施工单位,共同商讨再次收取暖气加装费用,做到每一步工作明明白白、清清楚楚。

目前,小区内暖气加装施工进度顺利,暖气主管道一次网施工基本完成,部分开挖路面已恢复使用功能。

记者 景静